

奋力谱写全面振兴全方位振兴新篇章

哈市各区兴起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮

本报讯(记者 梁可心 刘姝媛 张焱 尹明 杜菲菲)征程万里风正劲,不忘初心再出发。11月11日,党的十九届六中全会胜利闭幕并发布

会议公报。连日来,哈尔滨新区、平房区、道里区、道外区、南岗区、香坊区、呼兰区认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,大家表示,要

坚定不移跟党走,大力弘扬伟大建党精神,埋头苦干、勇毅前行,凝心聚力、不懈奋斗,奋力谱写哈尔滨全面振兴全方位振兴的新篇章。

哈尔滨新区

为谱写高质量发展新篇章作出新贡献

哈尔滨新区承担着为龙江改革出经验、为发展闯新路的职责使命。哈尔滨新区提出,作为承担新使命新任务的新区人,要以健康向上、担当作为的精神风貌,勇立潮头、争做先锋,意气风发走好“赶考”路,在建设社会主义现代化新区的新征程上绽放青春之花。牢牢把握新区“五区叠加”重大机遇,以“舍我其谁、用我必达”的新区精神埋头苦干,精准招商,以粤港澳大湾区、京津冀、长三角地区为主攻方向,围绕装备制造、现代生物医药、新一代信息技术、新材料等产业,引入体量大、行业影响力强、产业链带动深远的好项目,发力数字经济产业项目,加快构建现代化产业体系,推进新区高质量发展。

平房区

以有效投资促进经济稳步增长

平房区第一时间召开区委常委会(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神。平房区提出,党的十九届六中全会是在中国共产党成立一百周年的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。平房区要求全区上下认真贯彻落实全会精神,深入细致谋划明年重点工作,确保开好局、起好步。聚焦经济建设中心,积极谋划储备生成一批重点产业项目,以有效投资促进经济稳步增长;同时做好产城融合,加快补齐民生短板,谋划落实好老旧小区改造、城中村改造等重点民生工作;全力做好防疫工作,完善优化平战转换方

案,加强信息化支撑,加大物资储备;按照职责分工联动配合,做好安全生产和应对极端天气各项工作,用实际行动交上一份让群众满意的年度答卷。

道里区

凝聚磅礴力量推动区域高质量发展

党的十九届六中全会闭幕后,道里区立即组织开展学习。道里区提出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全区广大党员干部,要认真抓好党的十九届六中全会精神的学习宣传贯彻,做到真学真懂真用。要在“深学、强宣”上下功夫,大力营造良好氛围,推动全会精神进机关、进企业、进农村、进校园、进社区、进网络。要积极创新,以喜闻乐见的形式带动群众深度学习,推动全会精神家喻户晓、深入人心。要引导广大党员干部群众把激发出来的干劲投入到推动道里区高质量发展的生动实践中,凝聚起道里人立足新时代、担当新使命,攻坚克难、勇毅前行的磅礴力量。

道外区

把学习成效转化为做好各项工作强大动力

伟大成就振奋人心,历史使命催人奋进。道外区要求全区上下加强领导、精心组织,迅速兴起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。要准确把握全会的重大历史意义和重要历史地位、准确把握党百年奋斗的重大成就和历史经验、准确把握“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程

的决定性意义。号召全区广大党员干部把学习好、宣传好、贯彻好全会精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,从全会精神中汲取智慧和力量,切实把学习成效转化为做好各项工作的强大动力,切实用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志,振奋精神、鼓足干劲、持续加力、担当作为,进一步凝聚起推动高质量发展的正能量。

南岗区

围绕“1123”发展战略谋划明年重点工作

南岗区要求全区各级党组织按照党中央和省委、市委、区委的部署要求,结合各自实际,迅速制定学习计划,创新方式方法,推动学习宣传贯彻全会精神走深走实、取得实效。党员领导干部要坚持以上率下,带头学习领悟、带头宣传宣讲、带头深入思考,推动全会精神深入人心、入脑入心。与此同时,要坚持把学习宣传贯彻全会精神与扎实做好全区各项工作紧密结合起来,紧紧围绕南岗区“1123”发展战略,精心谋划2022年经济社会发展各项重点工作;扎实推进“我为群众办实事”实践活动,解决群众急难愁盼问题;坚决守住安全底线,持续开展安全生产风险隐患排查,全面有力做好自然灾害防范应对工作;深刻反思剖析疫情防控工作中存在的短板和漏洞,坚决筑牢“外防输入、内防反弹”的坚实防线。

香坊区

以扎实的工作业绩推动全会精神落地见效

香坊区号召各级党员领导干部丰富

形式分层分类迅速兴起学习热潮,在深学细悟上做示范、在宣传宣讲上做示范、在研究思考上做示范。通过“线上+线下”普遍学,集中学习和个人自学相结合,将学习融入日常、融入工作,形成习惯。香坊区要求广大党员干部从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,抓实抓细各项工作,开创振兴发展的新局面,以扎实的工作业绩推动全会精神在香坊区落地见效。在迈向第二个百年奋斗目标的新征程上,香坊区将扎实做好严治党、抗疫情、谋发展、抓改革、保稳定、惠民生、优环境等各项工作,持续加快工业转型先行区、产城融合示范区、宜居宜业品质区建设步伐,奋力开启香坊区社会主义现代化建设新征程。

呼兰区

提早谋划明年工作 坚决守好安全生产底线

学习贯彻党的十九届六中全会精神,最根本的是要体现在实际行动中,体现在工作成效上。呼兰区结合党史学习教育,把学习贯彻全会精神及时纳入各级党委中心组学习内容,推动广大党员干部全面准确把握全会精神。呼兰区各战线各部门将严格对标对表,确保全年目标任务如期完成;提早谋划明年的工作思路,为明年工作开好局、起好步奠定坚实基础;关心群众的生产生活,扎实做好煤电气热等保障供应、市场供应和物价稳定;切实抓好安全生产,完善各项应急预案,最大限度保护人民群众生命财产安全;切实加强道路交通、人员密集场所等重点行业领域的安全生产管理,持续抓好安全隐患排查整治,坚决守好安全生产底线。

哈市超八成药品连锁店实现在线远程网络审方

市市场监管局积极推进执业药师远程药事服务

本报讯(记者 李佳琪)为

提高哈市零售连锁企业药学服务水平和质量管理水平,哈市市场监管局积极推进执业药师在线远程网络审核处方工作。目前,全市已有63家药品零售连锁总部通过核查,批准了2897家药品零售连锁门店,占全市连锁门店总量的81.9%。据了解,在线远程网络审方解决了执业药师配备不足、分布不均等问题,同时强化了执业药师集体服务功能。

数据显示,哈市近5年内注册的执业药师有5320人,

而现有药品零售企业7484家,执业药师数量不能满足药品经营企业的需求。实施执业药师远程药事服务及处方,以20家连锁门店(不足20家的按20家计算)至少配备3名执业药师为基数,每增加20家连锁门店(不足20家的按20家计算),增配1名执业药师,大大减少了药品零售连锁门店执业药师数量,其余的执业药师可选择注册到药品零售单体企业,缓解了哈市药品零售企业执业药师配备不足问题。

提升监管防范设备风险

平房区利用“智慧化平台”排查整治特种设备安全隐患

本报讯(记者 李佳琪)平

房区市场监管局借助“智慧监管标准化系统”制作了企业特种设备安全自查小程序,企业通过扫描小程序二维码,按照设置填写内容并上传数据、照片等佐证材料,对企业在用的电梯、起重机械、场(厂)内专用车辆、锅炉、压力容器和压力管道、气瓶和移动式压力容器进行全面排查与重点整治。

此次,该局通过4个微信群进行发布,2天时间内共计收到56家企业利用自查小程序上报的特种设备安全自查数据,通过系统智能提示,监管人员对企业提交的自查数据核查中发现一般风险隐患3个,企业已按隐患整改时间全部整改完成。

做好防范

本周日又迎暴风雪

本报讯(记者 尹明)18日,市应急管理局发布重大气象信息专报,21日傍晚至24日白天,哈市将有一次暴雪大风降温天气。

预计21日傍晚开始,哈市自南向北有一次明显暴风雪天气过程,累计降雪量东部(依兰、通河、方正、延寿、尚志、五常东部)为20至40毫米,主城区及其他区、县

(市)为15至25毫米,主要降雪时段在21日夜间至22日夜间,23日白天至24日白天全市以阵雪为主,降雪同时气温持续下降,24日夜间北部和东部最低气温将降至-23℃到-20℃,西部和南部可降至-19℃到-15℃。

21日午后至24日白天风力较大,平均风力5到6级,阵风8级左右。

预计此次降雪持续时间长、累计雪量大,伴有多风和降温,有风吹雪和道路结冰,能见度低,部分路段有雪阻,对疫情防控、交通、供暖、粮食储运、设施农业、城市运行、能源保供、市民生活等影响较大,请提前做好防范。

预计21日午后至24日白天风力较大,请提

前加固温室大棚、广告牌、临时建筑物、围挡等。

近期哈市气温升幅幅度大,请疫情防控人员

及市民及时增减衣物,预防感冒、心脑血管等疾病。

应急管理 部门提醒

预计此次降雪持续时间长、累计雪量大,伴有多风和降温,有风吹雪和道路结冰,能见度低,部分

路段有雪阻,对疫情防控、交通、供暖、粮食储运、设施农业、城市运行、能源保供、市民生活等影响较大,

请提前做好防范。

预计21日午后至24日白天风力较大,请提

前加固温室大棚、广告牌、临时建筑物、围挡等。

近期哈市气温升幅幅度大,请疫情防控人员

及市民及时增减衣物,预防感冒、心脑血管等疾病。

考生注意

即日起驾考恢复

本报讯(实习生 杨星雨 记者 孙莹)记者从哈市交警部门获悉,在严格落实新型冠状病毒感染肺炎疫情常态化防控措施的前提下,18日起,哈尔滨市公安交管部门将有序恢复哈尔滨市区机动车驾驶人考试业务。

为减轻疫情影响,避免考生积压,哈尔滨市交警部门特开辟周六机动车驾驶

人考试(初领、增驾)服务。考生可登录交管12123App自主约考。

恢复考试后,哈市各驾校、考场要进一步压实“四方责任”,严格落实国务院联防联控机制出台的重点场所、重点单位、重点人群常态化疫情防控相关防护措施要求,确保常态化疫情防控各项措施落实落细。

(上接第一版)加强对代表选

举工作的全程监督,对违规违纪违法问题“零容忍”,一经发现坚决查处,确保风清气正。要通过做好学习宣传、组织动员、推荐提名、会议选举、严肃纪律等各项工作,使代表选举产生过程成为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的过程,成为贯彻落实新时代党的组织路线的过程,成为理想信念教育和党性党风党纪党史教育的过程,成为党内政治生

线下教学有序恢复

本报讯(孙姬 吕建军 记者 刘姝媛)11月18日起,哈市幼儿园、中小学校(含中职学校)恢复线下教学。7时许,在哈市第七中学,学生们按照要求做好个人防护,分4个时段错时到校。

7时50分许,在道里区欧亚新城经纬小学、群力实验小学等学校,学生们戴着口罩,在老师的指挥和引导下,有序进入学校,开始线下学习。

右图:学生们有序进入校园。本报记者 孙岩摄



婚事新办 丧事简办

道里区新农镇团结村“红白理事会”推动移风易俗

■本报记者 阴祖峰

为扎实推进“反对陈规陋习,提倡文明新风;反对大操大办,提倡节俭之风”工作,道里区新农镇团结村“红白理事会”有效推进移风易俗,领导干部以身作则,充分发挥党员带头作用,深入基层群众,开展宣传教育和引导。

村民方某老伴去世后,子女原想丧事大办。在村支部书记及村两委成员等教育引导下,子女转变了陈旧观念,将办宴资金改为修建庭院赡养老人之用,既节省了开支,又起到了良好带头示范作用。

团结村从扩大正面宣传教育入手,大力宣传移风易俗新风尚,着力营造婚事新办,丧事简办的社会氛围,利用农村文化骨干队伍和党员干部及村广播、宣传栏、倡议书、微信群等喜闻乐见的形式,在全村深入宣传喜事丧事大操大办的危害。通过召开党员大会、村民代表大会,专题座谈会等形式给广大党员群众常“打招呼”常“敲警钟”,及时深入对有婚丧事大操大办苗头的人员进行说服教育、正确引导。

推行积分制 倡导新风尚

双城区希勤乡爱强村“垃圾兑换超市”引领文明新风尚

■本报记者 阴祖峰

在双城区希勤乡爱强村,有一间“垃圾兑换超市”。每周日上午,村民可携带生活中产生的矿泉水瓶、纸壳、塑料袋、包装袋等生活垃圾来超市内进行兑换,村委会将按高出市场的价格定价,村民用登记的小票换购调料、纸巾、洗衣液等生活用品。

“垃圾兑换超市”实行村出资、村管理的模式,通过“以物易物”让村民获得更多实惠。兑换过程中,村委会工作人员和党员志愿者们为村民耐心讲解垃圾分类的政策及好处,告诉村民如何正确进行垃圾分类,引导村民积极践行绿色生活和绿色消费。

村委会还对上交白色垃圾的村民进行台账式管理,每季度统计一次,对兑换白色垃圾数量排名前三名的村民,给予一定的物质奖励。

爱强村推行“积分制”管理工作以来,乡亲们踊跃参与,努力对标争星,有力促进了文明乡风建设、村级事务参与,进一步提高了群众的满意度,增强了乡村振兴的软实力。

深化文明村镇创建